
نخستین حضور ایران در اکوادور
سفارت ایران با غرفه‌ای و برای نخستین بار در 
نمایشگاه شرکت‌های بازرگانی و گردشگری در 

کیتو پایتخت اکوادور شرکت کرد.
نمایشگاه شرکت‌های کوچک و متوسط بازرگانی و 
 »Expo Multisectorial« گردشگری با عنوان
در مرکز نمایشگاهی کیتو پایتخت اکوادور برگزار 
شد.این رویداد مهم‌ترین گردهمایی سالانه بخش 
تولیدی، بازرگانی و گردشگری اکوادور به شمار 
می‌آید. سفارت ایران در شهر کیتو بنا به دعوت 
اتاق شرکت‌های کوچک و متوسط اکوادور، برای 
نخستین بار در این نمایشگاه شرکت و مجموعه‌ای 
از صنایع‌دستی، اقلام فرهنگی، تصاویر جاذبه‌های 
تاریخی و گردشگری و ویدئوهای معرفی ایران را 

در معرض دید بازدیدکنندگان قرار داد.

 روابط میان ایران و عمان
 در بهترین موقعیت است

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان 
در مراسم روز ملی عمان در سفارت این کشور در 

تهران شرکت کرد.
عراقچی در این مراسم گفت: روابط میان ایران و 
سلطنت عمان الآن در بهترین حالت خود قرار دارد، 
در تمامی زمینه‌ها، سیاسی، اقتصادی و فرهنگی، 
از روابطی ممتاز برخورداریم. سطح اعتماد میان دو 
کشور بسیار بالاست و ما همواره قدردان تلاش‌های 
دولت عمان در تقویت این اعتماد و توسعه روابط 

میان تهران و مسقط هستیم.

 زمینه سرمایه‌گذاری ایران
 در بخش انرژی افغانستان 

رئیس شرکت برق افغانستان )برشنا( در دیدار با سفیر 
ایران اعلام کرد که افغانستان فرصت‌های گسترده‌ای 
برای سرمایه‌گذاری در بخش انرژی، به‌ویژه انرژی‌های 
تجدیدپذیر، فراهم کرده است که شرکت‌های ایرانی 

می‌توانند از این ظرفیت‌ها استفاده کنند. 
»عبدالباری عمر« رئیس شرکت برق افغانستان 
و علیرضا بیکدلی سفیر ایران در افغانستان طی 
دیداری، درباره گسترش همکاری‌های مشترک در 
عرصه انرژی پاک و توسعه منابع تجدیدپذیر گفتگو 
کردند.رئیس شرکت برشنا با اشاره به افزایش 
چشمگیر سرمایه‌گذاری در بخش انرژی‌های پاک، 
تأکید کرد که افغانستان در حال حاضر ظرفیت‌ها 
و فرصت‌های گسترده‌ای برای تولید تجهیزات و 

توسعه پروژه‌های نوین برق دارد.

همدردی سفیر ایران با خانواده 
جانباختگان حادثه هنگ‌کنگ

سفیر جمهوری اسامی ایران در چین، با ارسال 
نامه‌ای به رئیس اجرایی هنگ کنگ ضمن اعلام 
مراتب تسلیت خود با خانواده جانباختگان این 

منطقه، ابراز همدردی کرد.
عبدالرضا رحمانی فضلی با اشاره به حادثه 
آتش‌سوزی در یک مجتمع مسکونی در منطقه 
اداری ویژه هنگ کنگ چین که منجر به جان‌باختن 
ده‌ها نفر و آسیب‌دیدن تعدادی دیگر شد، مراتب 
تسلیت و همدردی مردم و دولت جمهوری اسلامی 
ایران را با خانواده‌های جان‌باختگان و دولت 
منطقه ویژه اجرایی هنگ کنگ ابراز نمود و برای 

مجروحان سلامتی و بهبودی آرزو کرد.

 سفر لاریجانی به پاکستان 
بسیار مهم بود

محمد مدثر تیپو سفیر پاکستان در تهران، سفر 
دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران به این کشور را 
»بسیار مهم« ارزیابی و از میانجی‌گری ایران میان 

اسلام‌آباد و کابل استقبال کرد.
این دیپلمات پاکستانی در پاسخ به سوال درباره 
نتایج سفر اخیر »علی لاریجانی« دبیر شورای 
عالی امنیت ملی ایران به این کشور گفت: سفر 
آقای لاریجانی به پاکستان واقعاً عالی بود. ایشان 
با رهبران عالی‌رتبه پاکستان دیدار کردند و در 
دستور کار این سفر، بحث در مورد چگونگی 
تعمیق همکاری‌ها بین ایران و پاکستان، تقویت 
روابط تجاری و اقتصادی و نزدیک‌تر کردن دو ملت 
و دو جامعه به یکدیگر بود. از این نظر، این سفر 
واقعاً بسیارمهم بود.او در ادامه گفت: آقای لاریجانی 
جایگاه بسیار ویژه و منحصربه‌فردی در فرآیند 
تصمیم‌گیری ایران دارند. بنابراین سفر ایشان به 
پاکستان برای تعامل با رهبران پاکستان از نظر 
سیاسی بسیار مهم بود. ایشان با مقامات عالی‌رتبه 
پاکستان دیدار کردند. پس تعاملات ایشان در 

داخل پاکستان بسیار گسترده و جامع بود.

 رایزنی ایران و روسیه 
برای مقابله با پولشویی

کاظم جلالی سفیر ایران در روسیه با یوری 
چیخانچین رئیس سرویس نظارت مالی فدرال 
روسیه دیدار و درخصوص ارتقای روابط دوجانبه 
و همچنین همکاری‌های چندجانبه میان ایران و 
گروه منطقه‌ای اوراسیا برای مقابله با پولشویی و 

تأمین مالی تروریسم رایزنی کرد.
چیخانچین ضمن تشکر و قدردانی از فعالیت‌ها 
و ابتکارهای ایران در نشست‌های گروه اوراسیا، 
درخصوص تبادل تجربه و ارائه مشورت‌های فنی به 
طرف ایرانی جهت حضور پررنگ‌تر و تعامل بیشتر 
با کشورهای عضو این گروه اعام آمادگی کرد.

گروه منطقه‌ای مبارزه با پولشویی و تأمین مالی 
تروریسم اوراسیا، یکی از ۹ گروه منطقه‌ای وابسته 
به FATF است که چهل‌وسومین اجلاس خود را در 

شهر مینسک، بلاروس برگزار کرد.

اخبار گزارش

در ادامه رویکردی فعال دستگاه دیپلماسی برای خنثی سازی تحریم‌ها، معاون 
دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه با هدف تقویت دیپلماسی اقتصادی با 
کشورهای قاره آفریقا و به منظور بررسی مناسبات دوجانبه و پیگیری مقدمات 
برگزاری کمیسیون مشترک همکاری‌های اقتصادی با اوگاندا به کامپالا سفر کرد.
در شرایطی که غرب همچنان بر بدعهدی‌هایش اصرار دارد، دیپلماسی می‌تواند 
بر مدار قاره آفریقا با آن همه ثروت و ظرفیت بالای اقتصادی حرکت کند.  حمید 
قنبری، معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، 
در رأس هیأتی به منظور دیدار و گفت‌وگو با مقامات اوگاندایی، وارد کامپالا 
پایتخت اوگاندا شد. هیأت ایرانی در فرودگاه مورد استقبال محمد احمد کیسوله، 
مشاور ارشد رئیس جمهور اوگاندا، قرار گرفت.هدف اصلی این سفر، بررسی 
مناسبات دوجانبه ایران و اوگاندا، پیگیری مقدمات برگزاری کمیسیون مشترک 
همکاری‌های اقتصادی و فنی دو کشور و همچنین برگزاری نشست‌های تخصصی 
با فعالان اقتصادی اوگاندا به منظور توسعه تعاملات تجاری و سرمایه‌گذاری است.
کیسوله، مشاور ارشد رئیس جمهور اوگاندا در امور خاورمیانه که پیش‌تر سابقه 
سفارت در ایران را نیز در کارنامه دارد، ضمن خوشامدگویی به هیأت ایرانی، بر 
اهمیت تبادل هیأت‌ها و توسعه همکاری‌های دوجانبه در تمامی زمینه‌ها تأکید 
کرد.وی حوزه کشاورزی را به عنوان یکی از محورهای اصلی و دارای اولویت در 
روابط اقتصادی فیمابین معرفی و بر ضرورت گسترش این نوع همکاری‌ها تأکید 
کرد.این سفر در راستای سیاست‌های کلی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی 
ایران برای تقویت دیپلماسی اقتصادی با کشورهای قاره آفریقا و تنوع‌بخشی به 
شرکای تجاری صورت می‌گیرد. انتظار می‌رود نتایج مذاکرات و نشست‌های این 

هیأت، گام‌های عملی و موثری در جهت ارتقای سطح روابط اقتصادی و فنی بین 
دو کشور به دنبال داشته باشد.

در ادامه رویکرد تعاملی با آفریقا  معاون وزیر صمت و رئیس سازمان توسعه 
تجارت ایران، در چهارمین اجلاس وزرای تجارت کشورهای عضو )دی-۸( با 
اشاره به تجارت ۲۲ میلیارد دلاری ایران با کشورهای عضو این نهاد طی پنج 
سال گذشته، بر عزم جدی تهران برای تقویت همکاری‌های اقتصادی درون‌بلوکی 
تاکید کرد و گفت: علی‌رغم فشارهای بی‌سابقه، ایران همچنان به تعامل سازنده 
خود در چارچوب دی-۸ با قدرت ادامه می‌دهد و اطمینان دارد که کشورهای 
عضو مانع از آن خواهند شد که اقدامات محدودکننده خارجی، همکاری و 
همگرایی اقتصادی منطقه‌ای ما را مختل کند. هیأت جمهوری اسامی ایران 
به سرپرستی »محمدعلی دهقان‌دهنوی« معاون وزیر صمت و رئیس سازمان 
توسعه تجارت ایران، در چهارمین اجاس وزرای تجارت کشورهای عضو 
سازمان همکاری اقتصادی هشت کشور در حال توسعه )دی-۸( که دیروز در 
قاهره برگزار شد، شرکت کرد. »مجتبی فردوسی‌پور« رئیس دفتر حافظ منافع 
جمهوری اسامی ایران در قاهره، نیز در این اجلاس حضور داشت و از نزدیک 
روند مذاکرات را پیگیری کرد.دهقان دهنوی در سخنرانی خود در این اجلاس 
با قدردانی از مهمان‌نوازی گرم مصر و تلاش‌های دبیرخانه دی-۸، بر عزم جدی 
ایران برای تقویت همکاری‌های اقتصادی درون‌بلوکی تاکید کرد.وی با اشاره به 
تجارت ۲۲ میلیارد دلاری ایران با کشورهای عضو دی-۸ طی پنج سال گذشته و 
رشد بیش از ۱۵۰ درصدی آن، اظهار داشت: این رشد دلگرم‌کننده است اما تنها 
بخشی از توانایی‌های جمعی ما را نشان می‌دهد. زمان آن رسیده که توافقنامه 

تجارت ترجیحی دی-۸ به‌طور جامع و عملیاتی اجرا شود.
رئیس سازمان توسعه تجارت ایران محدودیت‌های فعلی توافقنامه از جمله 
امتیازات تعرفه‌ای محدود، طبقه‌بندی‌های قدیمی محصولات و رویه‌های پیچیده 
قوانین مبدأ را مانع اصلی دانست و پیشنهاد کرد: باید دامنه محصولات تحت 
پوشش را به‌طور چشمگیری گسترش دهیم و سازوکارهای اداری را ساده کنیم 

تا توافقنامه واقعاً به ابزاری مؤثر برای تجارت درون‌گروهی تبدیل شود.
دهقان دهنوی همچنین از ابتکار ایجاد »تمرین دامنه‌دار برای ارتقای توافقنامه 
تجارت ترجیحی دی-۸ به یک ابزار مترقی‌تر« استقبال کرد و خواستار حمایت 

سازمان‌های بین‌المللی از ارزیابی‌های فنی و ارائه توصیه‌های متوازن شد.
وی فراتر از آزادسازی تعرفه‌ها، همکاری در حوزه‌های گمرکی، لجستیک، تسویه 
حساب با ارزهای ملی و تقویت تعامل بخش خصوصی از طریق اتاق‌های بازرگانی 
را از اولویت‌های آتی برشمرد.معاون وزیر صمت در بخش پایانی سخنان خود 
با اشاره به تحریم‌های یک‌جانبه علیه ایران تاکید کرد: علی‌رغم این فشارهای 
بی‌سابقه، جمهوری اسامی ایران همچنان به تعامل سازنده خود در چارچوب 
دی-۸ را با قدرت ادامه می‌دهد و اطمینان دارد که کشورهای عضو مانع از آن 
خواهند شد که اقدامات محدودکننده خارجی، همکاری و همگرایی اقتصادی 
منطقه‌ای ما را مختل کند.چهارمین اجلاس وزرای تجارت دی-۸ با حضور 
نمایندگان هشت کشور ایران، ترکیه، پاکستان، بنگلادش، اندونزی، مالزی، مصر 
و نیجریه در قاهره برگزار شد و انتظار می‌رود بیانیه پایانی آن بر شتاب‌بخشی 
به اجرای توافقنامه تجارت ترجیحی و تقویت همکاری‌های چندجانبه اقتصادی 

تاکید کند.
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راهی که بدون دل بستن به غرب برای خنثی‌سازی تحریم‌ها می‌توان پیمود 

آفریقا کانون دیپلماسی اقتصادی

رسانه صهیونیستی
 ایران برای مقابله با اسرائیل آماده است

روزنامه »اسرائیل هیوم« در سرمقاله‌ای تأکید کرده است که ایران پس از جنگ ۱۲ 
روزه، در دکترین امنیتی خود بازنگری کرده و آمادگی‌های خود برای رویارویی با 
اسرائیل را افزایش داده است. افزایش توان موشکی ایران از جمله مواردی است که 

رسانه صهیونیستی »اسرائیل هیوم« را به واهمه انداخته است. 
این روزنامه نوشته که ایران پس از جنگ ۱۲ روزه با اسرائیل، برنامه موشکی خود 
را بیش از پیش تقویت کرده و توان نظامی خود را در منطقه افزایش داده است.این 
رسانه اسرائیلی به افزایش توان گروه‌های مقاومت در منطقه نیز اشاره و تأکید کرده 
که اسرائیل باید خود را در مقابل حملات این گروه‌ها از »چندین جبهه« آماده کند.
اسرائیل هیوم هشدار داده که اسرائیل باید برای تهدید در حال ظهور آماده باشد و 
تحرکات ایران و محور مقاومت را برای یک ضربه چندجبهه‌ای احتمالی رصد کند و 
مانع قدرت یافتن بیشتر گروه‌های مقاومت شود. این روزنامه تأکید کرده است که 
ایران با تجدیدنظر در برنامه‌های دفاعی خود، حالا بیش از پیش برای هرگونه مقابله 

با اسرائیل آماده است.

وزیر امور خارجه که روز یکشنبه میزبان همتای 
ترکیه‌ای در تهران بود می‌گوید که ایران و ترکیه 
به عنوان دو قدرت مهم منطقه مصمم هستند با 
هماهنگی و همکاری نزدیک در مسیر صلح پایدار، 

ثبات و توسعه منطقه‌ای گام بردارند.
 هاکان فیدان وزیر خارجه ترکیه روز یکشنبه نهم 
آذرماه ۱۴۰۴ و در نخستین سفر رسمی دوجانبه‌اش 
به تهران مهمان سیدعباس عراقچی همتای ایرانی 
بود.رئیس دستگاه دیپلماسی ترکیه همچنین در این 
سفر با مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور، محمدباقر 
قالیباف رئیس مجلس و علی لاریجانی دبیر شورای 

عالی امنیت ملی ملاقات و گفت‌وگو کرد.
عراقچی در همین خصوص در گزارشی اعالم کرد: روز 
یکشنبه در تهران میزبان آقای هاکان فیدان وزیر امور 
خارجه جمهوری ترکیه و هیأت همراه ایشان بودم. در 
فضایی کاملًا صمیمی و سازنده ضمن مرور روند رو به 
رشد روابط دوجانبه بر عزم راسخ رهبران دو کشور 
اقتصادی  حوزه‌های  در  همکاری‌ها  تعمیق  جهت 
،تجاری ،انرژی ترانزیت ،فناوری امنیتی و فرهنگی 

تأکید کردیم. 
وزیر امور خارجه افزود: همچنین با نگرانی عمیق از 
وضعیت فاجعه بار غزه و کرانه باختری نسل‌کشی رژیم 
صهیونیستی را به شدت محکوم کردیم و بر ضرورت 
توقف فوری جنایات این رژیم و پاسخگو کردن آن 
در مجامع بین‌المللی اتفاق نظر داشتیم.رئیس دستگاه 
دیپلماسی همچنین عنوان کرد: در خصوص تحولات 
سوریه و لبنان نیز بر احترام کامل به حاکمیت ملی 
تمامیت ارضی و یکپارچگی سرزمینی این دو کشور 
تأکید و تجاوزات مستمر رژیم صهیونیستی را قویاً 
محکوم کردیم.عراقچی همچنین گفت: ایران و ترکیه 
به عنوان دو قدرت مهم منطقه مصمم هستند با 
هماهنگی و همکاری نزدیک در مسیر صلح پایدار، 
ثبات و توسعه منطقه‌ای گام بردارند. در همین راستا 
نیز سفیر ترکیه در ایران با اشاره به ظرفیت‌های 
موجود میان دو کشور برای افزایش حجم روابط 
تجاری و اقتصادی گفت: »تحریم‌ها یکی از موانع در 
این مسیر است، اما نباید به خاطر این بهانه از تلاش 

در جهت توسعه همکاری‌ها غفلت کنیم.« 
»حجابی کرلانگیچ« سفیر ترکیه در ایران در گفت‌وگو 
با ایسنا با بیان اینکه »آنکارا در تالش است حجم 
روابط تجاری خود را با کشورهای عضو اکو، به‌ویژه 
ایران که بیشترین سطح روابط تجاری را با ترکیه 
و  ایران  اظهار کرد: »هدف  دارد، گسترش دهد«، 
ترکیه رساندن سطح روابط تجاری به ۳۰ میلیارد 
دلار است، اما هنوز با این رقم فاصله داریم. در حالی 
که ظرفیت‌های فراوانی برای توسعه روابط اقتصادی 
وجود دارد و باید در این زمینه برنامه‌ریزی کنیم.« 

این دیپلمات ارشد ترکیه‌ای در ایران تصریح کرد: 
»یکی از موانع گسترش روابط تجاری ایران و ترکیه 
موضوع تحریم‌هاست، اما نباید به این بهانه چسبید و 
از تالش برای افزایش روابط تجاری خودداری کرد.« 
 وی همچنین در پاسخ به پرسش دیگری درباره 
سازمان اکو و موضوعاتی که باید در برنامه ۱۰ ساله 
پیش‌رو مورد توجه قرار گیرد، گفت: »مهم‌ترین 
مسئله برای اکو، همکاری اقتصادی میان کشورهای 
عضو است که اهمیت ویژه‌ای دارد، اما تاکنون از 
این ظرفیت به‌طور مناسب استفاده نشده است؛ در 
حالی که اکو از قدیمی‌ترین سازمان‌های همکاری 

بین‌المللی در جهان به شمار می‌رود.« 
کرلانگیچ در ادامه با اشاره به ویژگی‌های کشورهای 
اکو  عضو  »کشورهای  کرد:  خاطرنشان  اکو  عضو 
از  و  دارند  مشترک  مرزهای  یکدیگرند،  همسایه 
کشورهای اسالمی تشکیل شده‌اند، اما متأسفانه از 
ظرفیت‌های موجود به‌خوبی بهره‌برداری نشده است.« 
ضرورت  بر  تأکید  با  ترکیه  ارشد  دیپلمات  این 
گسترش همکاری‌های کشورهای عضو اکو در حوزه 
پروژه‌های  تعریف  و  فناوری  و  صنعت  گردشگری، 
مشترک افزود: »یکی دیگر از مسائل مهم در اکو، 
ایجاد راه‌آهن سراسری میان کشورهای عضو است. 
در حال حاضر ارتباط میان اعضا عمدتاً جاده‌ای 
هرچه  باید  یابد.  ادامه  نباید  روند  این  و  است 
عضو  کشورهای  بین  سراسری  راه‌آهن   سریع‌تر 

ایجاد شود.« 
سفیر ترکیه در تهران در پاسخ به این پرسش که 
چرا کشورهای عضو اکو نتوانسته‌اند از ظرفیت‌های 
موجود به‌خوبی استفاده کنند و آیا موانع ساختاری 
مطرح است یا نبود اراده، گفت: »اگر باور نداشتند 
عضو این سازمان نمی‌شدند. اکنون می‌بینیم که 
اعضا برای نشست‌های مختلف گرد هم می‌آیند، اما 
به نظر می‌رسد علاقه‌مندی کشورهای عضو نسبت به 
گذشته کاهش یافته است. البته در این مدت تحولات 
جهانی و منطقه‌ای نیز رخ داده که باعث فاصله گرفتن 
کشورها از یکدیگر شده است. باید این روابط دوباره 
احیا شود و باور داشته باشیم که به یکدیگر نیاز 

داریم و نیازهای یکدیگر را درک کنیم. 
در غیر این صورت، این سازمان به همین روند فعلی 
ادامه خواهد داد.« وی همچنین در پاسخ به پرسشی 
درباره مشکلات موجود میان کشورهای عضو اکو در 
زمینه اقتصادی، به موضوع حمل‌ونقل و تفاوت قوانین 
گمرکی اشاره کرد و گفت: »کشورها از نظر قوانین با 
یکدیگر تفاوت دارند و گاه این تفاوت مانع همکاری 
می‌شود. در این زمینه باید اعضا با یکدیگر همکاری 
کرده و هماهنگی لازم در حوزه قوانین گمرکی برای 

تسهیل تبادلات ایجاد کنند.«

وزیر امور خارجه تاکید کرد:
ایران و ترکیه مصمم در مسیر صلح پایدار

سفیر اسلوونی در سازمان ملل که کشورش ریاست 
دوره ای شورای امنیت را در ماه جاری میلادی )دسامبر 
2025( برعهده گرفت، اعالم کرد که به زودی آنتونیو 
گوترش دبیرکل سازمان ملل درباره قطعنامه 2231 

راجع ایران گزارشی به این شورا ارائه می‌کند.
»ساموئل ژبوگار« سفیر و نماینده دائم اسلوونی در 
سازمان ملل متحد و همزمان با آغاز ریاست کشورش 
بر شورای ۱۵ عضوی شورای امنیت در آخرین ماه 
از سال میالدی ۲۰۲۵ به خبرنگاران در مقر سازمان 
ملل در نیویورک، گفت: شورای امنیت ۱۳ دسامبر )۲۲ 
آذرماه( گزارش دبیرکل سازمان ملل را در خصوص 

قطعنامه ۲۲۳۱ درباره ایران دریافت خواهد کرد.
قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت درباره برجام ۱۸ اکتبر 
۲۰۲۵ )۲۵ مهرماه ۱۴۰۴( به پایان رسید و در حالی‌که 
ایران، روسیه و چین پایان رسمی این قطعنامه را 
به‌ معنای خروج پرونده هسته‌ای ایران از دستور کار 
شورای امنیت می‌دانند، سه کشور اروپایی و آمریکا 
با تکیه بر تفسیر خود از مفاد برجام، مدعی احیای 
تحریم‌های سازمان ملل پس از رای شورای امنیت 
برای فعال سازی اسنپ بک هستند.منابع دیپلماتیک 
درباره این اظهار نظر رئیس شورای امنیت به خبرنگار 
ایرنا در سازمان ملل گفتند که دبیرخانه سازمان ملل از 
دبیرکل خواسته است که گزارشی از ماه ژوئن تا اکتبر 
۲۰۲۵درباره اجرای برجام و پیش از پایان آن ارائه کند.

رئیس دوره‌ای شورای امنیت در سازمان ملل در جمع 
خبرنگاران، افزود: ما صبح دوشنبه )به وقت محلی( در 
این خصوص گفت‌ وگوهایی را با سفرا داشتیم، تعدادی 
معتقدند که قطعنامه ۲۲۳۱ دیگر وجود ندارد و برخی 
دیگر معتقدند که گزارشی در حال تهیه است و بنابراین 

نشستی درباره آن گزارش باید برگزار شود.
سفیر و نماینده دائم اسلوونی در سازمان ملل افزود 
این  برای بررسی  بنابراین احتمالا درخواستی  که 
قطعنامه در ماه دسامبر ارائه خواهد شد که پس از 
ارائه درخواست درباره نشست تصمیم گیری خواهد 
شد.همزمان یک منبع دیپلماتیک در این باره گفت 
که هنوز شورای امنیت درباره تشکیل نشستی در این 
باره تصمیمی نگرفته است.سفیر و نماینده دائم اسلوونی 
در سازمان ملل درباره اقدامات سه کشور اروپایی و 
آمریکایی برای بازگشت تحریم‌های سازمان ملل علیه 
ایران نیز گفت: سال آینده میالدی )سال ۲۰۲۶ که 
از حدود یک ماه دیگر آغاز می‌شود( در خصوص آن 

اقداماتی صورت خواهد گرفت.
ژبوگار بدون اشاره به مخالفت‌های روسیه و چین در 
شورای امنیت ، اذعان کرد: گام اول، تشکیل کمیته 
تحریم‌ها و تعیین رئیس این کمیته است اما انجام این 
کار چالش برانگیز خواهد بود زیرا برای انجام آن، نیاز 

به اجماع داریم.

بر اساس توافق هسته‌ای ایران موسوم به برجام و 
بند عملیاتی هشت قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت، 
تمامی مفاد آن پس از )روز انتقالی( ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵ 
)۲۶ مهر ۱۴۰۴( خاتمه یافت و ایران، چین و روسیه 
پس از فرارسیدن این موعد انقضا، اعالم کردند که 
تمامی محدودیت‌های مرتبط با برنامه هسته‌ای ایران 
به پایان رسیده و مفاد قطعنامه‌های پیشین لغو شده 
است.در پی جنگ ۱۲ روزه اسرائیل و آمریکا علیه 
ایران، تروئیکای اروپایی )انگلیس، آلمان و فرانسه( با 
همراهی آمریکا ۲۸ سپتامبر برابر با ۶ مهر ماه مکانیسم 
جهت  در  و  کردند  فعال  را  )اسنپ‌بک(  پس‌گشت 
احیای ۶ قطعنامه لغو شده پیشین شورای امنیت 
تالش کردند و مدعی هستند که این قطعنامه‌ها برقرار 
شده و این دوگانگی، شکاف و آشفتگی حقوقی تازه‌ای 
در برداشت‌های ارائه‌شده به شورای امنیت ایجاد کرده 

است.
اسرائیل ۲۳ خرداد ماه با نقض آشکار حقوق بین‌الملل 
و حاکمیت ملی جمهوری اسالمی ایران، مناطقی 
در تهران و برخی دیگر از شهرها از جمله تاسیسات 
هسته‌ای کشور را هدف حمله نظامی قرار داد و ایالات 
متحده آمریکا نیز بامداد یکشنبه )اول تیرماه( با حمله 
مستقیم به سایت‌های هسته‌ای فردو، نطنز و اصفهان، 
به جنگ علیه ایران پیوست.در پی پاسخ نیروهای 
مسلح جمهوری اسالمی ایران به این حملات، سرانجام، 
سوم تیرماه رئیس‌جمهور آمریکا توافق آتش‌بس میان 
ایران و اسرائیل را اعالم کرد و جمهوری اسالمی ایران 
هم با بیان اینکه آغازگر جنگ نبوده است، تصریح کرد 
که اگر رژیم اسرائیل تهاجم غیرقانونی خود را متوقف 
کند، ایران نیز قصدی برای ادامه پاسخ ندارد.شورای 
حکام آژانس بین المللی انرژی اتمی ۲۹ آبان ۱۴۰۴ 
برابر با ۲۰ نوامبر ۲۰۲۵، قطعنامه پیشنهادی سه کشور 
اروپایی )فرانسه، انگلیس و آلمان( با همراهی آمریکا را 
با ۱۹ رای موافق، ۱۲ رای ممتنع و ۳ رای مخالف علیه 
برنامه هسته‌ای ایران به تصویب رساند. در این قعطنامه 
از ایران خواسته شده است تا مطابق پروتکل الحاقی 
عمل کند و اطلاعات کامل درباره وضعیت ذخایر 
اورانیوم غنی‌شده و تاسیسات تحت پادمان را در اختیار 

آژانس قرار دهد.
در این میان مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و 
سفیر روسیه در وین، در ادامه رایزنی‌های دیپلماتیک دو 
طرف در خصوص موضوع هسته‌ای ایران دیدار کردند.
میخائیل اولیانوف سفیر و نماینده دائم روسیه نزد 
سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین با انتشار پیامی 
در شبکه‌های اجتماعی نوشت: با رافائل ماریانو گروسی، 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، دیدار کردم. ما 
درباره تحولات جاری پیرامون موضوع هسته‌ای ایران 

کردیم. گفت‌وگو 

رئیس شورای امنیت:
گوترش درباره ایران و قطعنامه 2231 گزارش می‌دهد

 آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی  آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی 
بطورفوق العاده )نوبت دوم(بطورفوق العاده )نوبت دوم(

 انجمن مالکان شهرک ساحلی خوشامیان انجمن مالکان شهرک ساحلی خوشامیان
 به شماره ثبت  به شماره ثبت 140140وشناسه ملی وشناسه ملی 1401079068614010790686  

کثیرالانتشار  روزنامه  در  منتشره   1404/7/19 مورخ  مجمع  به  دعوت  آگهی  پیرو 
سیاست روز و با توجه به )عدم حضور نصف بعلاوه یک اعضاء در جلسه 9 صبح  مورخ 
1404/8/10( و با رعایت ماده 13 اساسنامه، بدینوسیله مجدداً از کلیه اعضای محترم 
شهرک ساحلی خوشامیان دعوت می شود که جهت شرکت در جلسه مجمع عمومی 
 عادی بطور فوق العاده شهرک ساحلی خوشامیان که رأس ساعت 16 عصر مورخ

1404/8/25 واقع در تهران، شهرک غرب، فاز 2، خیابان  هرمزان، خیابان پیروزی 
جنوبی، شماره 74، مجموعه خیریه رعد کدپستی 1466643371 تشکیل می گردد، 

حضور بهم رسانند. 
 دستور جلسه مجمع: 

1- استماع گزارش هیأت مدیره شهرک در مورد عملکرد سال 1403 
2- استماع گزارش بازرس شهرک در مورد عملکرد سال 1403 

3- تصویب حساب های سال 1403 
4- بررسی و تصویب بودجه سال 1404 و تعیین شارژ  

5- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیأت مدیره برای دو سال آتی 
6- انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل برای یک سال مالی 

7- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شهرک 
هیأت مدیره8- سایر مواردی که در اختیار مجمع باشد. 

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت »دهکده  هوشمند آشنا« 
سهامی خاص شماره ثبت ۲۰۹۴۸۴ و شماره ملی ۱۰۱۰۲۵۰۹۸۲۴

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت دهکده هوشمند آشنا دعوت 
 می شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده این شرکت که ساعت 
۹ صبح روز شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۱۵ در محل قانونی شرکت تشکیل می گردد 

حضور بهم رسانند. 
 دستور جلسه: 

 تغییر اساسنامه در خصوص تعداد اعضای هیأت مدیره 
هیأت مدیره شرکت دهکده هوشمند آشنا

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده
 شرکت »دهکده  هوشمند آشنا« 

سهامی خاص شماره ثبت ۲۰۹۴۸۴ - شماره ملی ۱۰۱۰۲۵۰۹۸۲۴
آشنا  هوشمند  دهکده  شرکت  سهامداران  کلیه  از  بدین وسیله 
دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
این شرکت که ساعت ۱۱ صبح شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۱۵ در محل قانونی 

شرکت تشکیل می گردد، حضور بهم رسانند. 
 دستور جلسه: 

1. گزارش هیأت مدیره و تصویب صورت های مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰
2. انتخاب اعضای هیأت مدیره 

3. انتخاب بازرسین 
4. انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 

5. سایر موارد قانونی
هیأت مدیره شرکت دهکده هوشمند آشنا

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام
شرکت داروسازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره 1301 و شناسه ملی 10480064221
ــه اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت داروسازی نوآوران  بدینوسیله ب
شاهرود )سهامی خاص( وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهم و 
آنها می رساند، جلسه مجمع عمومی  نمایندگان  یا  نماینده  همچنین 
مورخ  سه شنبه  روز  صبح   10 ساعت  راس  شرکت  این  فوق العاده 
۱۴۰۴/۰۹/۲۵ در محل قانونی شرکت واقع در شاهرود، شهرک صنعتی، 
فاز 1، خيابان كارگر 8، پلاک 0، طبقه همکف، کدپستی 3614948561 

برگزار می گردد، حضور به هم رسانید.

 دستور جلسه: 
1. استماع گزارش توجیهی هیات مدیره و بازرس قانونی شرکت درخصوص 

افزایش سرمایه.
2. بررسی و تصویب افزایش سرمایه پیشنهادی از محل تجدید ارزیابی 

دارایی های ثابت.
3. اصلاح ماده 5 اساسنامه درخصوص سرمایه.

4. سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده باشد.
 هیأت مدیره شرکت دارو سازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص(

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده صاحبان سهام
شرکت داروسازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره 1301 و شناسه ملی 10480064221
ــه اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت داروسازی نوآوران  بدینوسیله ب
شاهرود )سهامی خاص( وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهم و 
همچنین نماینده یا نمایندگان آنها می رساند، جلسه مجمع عمومی عادی 
بطور فوق العاده این شرکت راس ساعت 10 صبح روز  یکشنبه مورخ 
۱۴۰۴/۰۹/۲۳ در محل قانونی شرکت واقع در شاهرود، شهرک صنعتی، 
فاز 1، خيابان كارگر 8، پلاک 0، طبقه همکف، کدپستی 3614948561 

برگزار می گردد، حضور به هم رسانید.

 دستور جلسه: 
1. استماع گزارش فعالیت هیأت مدیره و بازرس قانونی شرکت در رابطه با 

عملکرد سال مالی منتهی به 30 اسفند 1403.
2. بررسی و تصویب صورت  وضعیت مالی )ترازنامه( و حساب سود و زیان 

برای سال مالی منتهی به 30 اسفند 1403.
3. انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت )اصلی و علی البدل( 

برای سال مالی منتهی به 29 اسفند 1404.
4. انتخاب اعضاء هیات مدیره.

5. سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده باشد.
 هیأت مدیره شرکت دارو سازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص(

 آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی  آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی 
بطورفوق العاده )نوبت دوم(بطورفوق العاده )نوبت دوم(

 انجمن مالکان شهرک ساحلی خوشامیان انجمن مالکان شهرک ساحلی خوشامیان
 به شماره ثبت  به شماره ثبت 140140وشناسه ملی وشناسه ملی 1401079068614010790686  

کثیرالانتشار  روزنامه  در  منتشره   1404/7/19 مورخ  مجمع  به  دعوت  آگهی  پیرو 
سیاست روز و با توجه به )عدم حضور نصف بعلاوه یک اعضاء در جلسه 9 صبح  مورخ 
1404/8/10( و با رعایت ماده 13 اساسنامه، بدینوسیله مجدداً از کلیه اعضای محترم 
شهرک ساحلی خوشامیان دعوت می شود که جهت شرکت در جلسه مجمع عمومی 
 عادی بطور فوق العاده شهرک ساحلی خوشامیان که رأس ساعت 16 عصر مورخ

1404/8/25 واقع در تهران، شهرک غرب، فاز 2، خیابان  هرمزان، خیابان پیروزی 
جنوبی، شماره 74، مجموعه خیریه رعد کدپستی 1466643371 تشکیل می گردد، 

حضور بهم رسانند. 
 دستور جلسه مجمع: 

1- استماع گزارش هیأت مدیره شهرک در مورد عملکرد سال 1403 
2- استماع گزارش بازرس شهرک در مورد عملکرد سال 1403 

3- تصویب حساب های سال 1403 
4- بررسی و تصویب بودجه سال 1404 و تعیین شارژ  

5- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیأت مدیره برای دو سال آتی 
6- انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل برای یک سال مالی 

7- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شهرک 
هیأت مدیره8- سایر مواردی که در اختیار مجمع باشد. 

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت »دهکده  هوشمند آشنا« 
سهامی خاص شماره ثبت ۲۰۹۴۸۴ و شماره ملی ۱۰۱۰۲۵۰۹۸۲۴

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت دهکده هوشمند آشنا دعوت 
 می شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده این شرکت که ساعت 
۹ صبح روز شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۱۵ در محل قانونی شرکت تشکیل می گردد 

حضور بهم رسانند. 
 دستور جلسه: 

 تغییر اساسنامه در خصوص تعداد اعضای هیأت مدیره 
هیأت مدیره شرکت دهکده هوشمند آشنا

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده
 شرکت »دهکده  هوشمند آشنا« 

سهامی خاص شماره ثبت ۲۰۹۴۸۴ - شماره ملی ۱۰۱۰۲۵۰۹۸۲۴
آشنا  هوشمند  دهکده  شرکت  سهامداران  کلیه  از  بدین وسیله 
دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
این شرکت که ساعت ۱۱ صبح شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۱۵ در محل قانونی 

شرکت تشکیل می گردد، حضور بهم رسانند. 
 دستور جلسه: 

1. گزارش هیأت مدیره و تصویب صورت های مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰
2. انتخاب اعضای هیأت مدیره 

3. انتخاب بازرسین 
4. انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 

5. سایر موارد قانونی
هیأت مدیره شرکت دهکده هوشمند آشنا

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام
شرکت داروسازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره 1301 و شناسه ملی 10480064221
ــه اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت داروسازی نوآوران  بدینوسیله ب
شاهرود )سهامی خاص( وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهم و 
آنها می رساند، جلسه مجمع عمومی  نمایندگان  یا  نماینده  همچنین 
مورخ  سه شنبه  روز  صبح   10 ساعت  راس  شرکت  این  فوق العاده 
۱۴۰۴/۰۹/۲۵ در محل قانونی شرکت واقع در شاهرود، شهرک صنعتی، 
فاز 1، خيابان كارگر 8، پلاک 0، طبقه همکف، کدپستی 3614948561 

برگزار می گردد، حضور به هم رسانید.

 دستور جلسه: 
1. استماع گزارش توجیهی هیات مدیره و بازرس قانونی شرکت درخصوص 

افزایش سرمایه.
2. بررسی و تصویب افزایش سرمایه پیشنهادی از محل تجدید ارزیابی 

دارایی های ثابت.
3. اصلاح ماده 5 اساسنامه درخصوص سرمایه.

4. سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده باشد.
 هیأت مدیره شرکت دارو سازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص(

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده صاحبان سهام
شرکت داروسازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره 1301 و شناسه ملی 10480064221
ــه اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت داروسازی نوآوران  بدینوسیله ب
شاهرود )سهامی خاص( وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهم و 
همچنین نماینده یا نمایندگان آنها می رساند، جلسه مجمع عمومی عادی 
بطور فوق العاده این شرکت راس ساعت 10 صبح روز  یکشنبه مورخ 
۱۴۰۴/۰۹/۲۳ در محل قانونی شرکت واقع در شاهرود، شهرک صنعتی، 
فاز 1، خيابان كارگر 8، پلاک 0، طبقه همکف، کدپستی 3614948561 

برگزار می گردد، حضور به هم رسانید.

 دستور جلسه: 
1. استماع گزارش فعالیت هیأت مدیره و بازرس قانونی شرکت در رابطه با 

عملکرد سال مالی منتهی به 30 اسفند 1403.
2. بررسی و تصویب صورت  وضعیت مالی )ترازنامه( و حساب سود و زیان 

برای سال مالی منتهی به 30 اسفند 1403.
3. انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت )اصلی و علی البدل( 

برای سال مالی منتهی به 29 اسفند 1404.
4. انتخاب اعضاء هیات مدیره.

5. سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده باشد.
 هیأت مدیره شرکت دارو سازی نوآوران شاهرود )سهامی خاص(


